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３ 重点プロジェクトの達成状況一覧 

 

●重点プロジェクトⅠ やってます！市民協働プロジェクト 

 関連施策 成果指標 
成果指標の 

達成状況 

市
民
協
働
の
ま
ち
づ
く
り 

1-1-3 

まちづくり活動の支援 

地域活動に参加している市民の割合 順調 

市内のＮＰＯ法人組織数 順調 

協働事業実施団体 順調 

1-1-4 

コミュニティ活動の活性化 
集会所を有している町内会数 順調 

1-1-5 

大学連携の推進と地域参加 

大学と行政の協力事業数 順調 

各種統計データや行政情報の公表 おおむね順調 

1-1-7 

市民協働の拠点づくり 

新市立図書館蔵書数 順調 

新市立図書館貸出登録者数 順調 

新市立図書館等利用者数 順調 

新中央公民館利用者数 順調 

地域中心交流拠点施設を活用した大学連

携事業 
おおむね順調 

地
域
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
の
強
化 

1-3-3 

国際交流と国内交流の充実 

野々市市国際友好親善協会の会員数 おおむね順調 

野々市会の会員数 やや遅れている 

2-1-1 

共に支え合う地域福祉社会づくり 

地域ボランティアの人数 おおむね順調 

地域支えあいマップ作成数 やや遅れている 

生活困窮者自立支援事業相談の充実 おおむね順調 

2-3-2 

安心して暮らせる高齢社会 

認知症サポーター数 おおむね順調 

地区包括支援センター相談件数 順調 

3-1-1 

地域防災力の強化 

自主防災組織の数 順調 

地域防災リーダー数 順調 

災害時応援等協定の締結数 順調 

地域の安全向上事業の個別事業の取り組

み 
順調 
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関連施策 成果指標 
成果指標の 

達成状況 

誇
り
と
愛
着
を
持
つ
ひ
と
づ
く
り 

1-2-1 

伝統行事の後継者育成 

郷土芸能伝承団体への支援 おおむね順調 

市指定無形文化財の件数 やや遅れている 

1-2-2 

ふるさと野々市での定住促進 
アダプトプログラム登録団体数 おおむね順調 

1-2-3 

野々市への移住促進 

 

移住を促進する支援策を利用した移住者

数 

 

順調 

5-2-1 

地域に根ざした学校づくり 

地域の方々と連携した事業の展開 順調 

授業で市内施設を活用した数 おおむね順調 
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●重点プロジェクトⅡ 応援します！産業づくりプロジェクト 

 関連施策 成果指標 
成果指標の 

達成状況 

次
代
を
担
う
産
業
の
創
出 

6-1-1 

地域資源を生かした産業の活性化 

年間商品販売額 （評価対象外） 

特産品数 やや遅れている 

6-1-2 

経営体質や基盤の強化 

市融資（設備投資）制度利用件数 おおむね順調 

新製品・販路開拓補助金交付件数 順調 

6-1-4 

次世代産業の育成 

i-BIRD卒業企業の市内事業所誘致件数 遅れている 

産学連携事業支援件数 遅れている 

企業誘致件数 遅れている 

6-1-5 

起業・創業希望者への支援と産学

連携の支援 

i-BIRD入居企業のうち本市支援企業数 順調 

地
域
産
業
の
再
生
と
強
化 

6-1-3 

交流人口の拡大に伴う商工業の活

性化 

野々市認定ブランド商品数 おおむね順調 

6-2-1 

魅力ある農作物の生産と地産地消

の推進 

地域特産物作付け面積 遅れている 

生産者団体による直売回数 順調 

イベント参加による周知回数 順調 

6-4-1 

ののいちの魅力創造と発信 

観光ボランティアガイド活動件数 順調 

地場の野菜などを使用した商品を民間団

体や企業などと共同開発 
やや遅れている 

観光物産協会展示コーナーで紹介したテ

ーマ数 
おおむね順調 

野々市市ＰＲキャッチコピーの作成 やや遅れている 

6-4-2 

にぎわいの創出と交流人口の拡大 

観光物産協会など関係団体の拠点施設の

整備 
順調 

観光物産協会主催事業数 順調 

野々市じょんからまつり来場者数 順調 

椿まつり来場者数 （評価対象外） 
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●重点プロジェクトⅢ つくります！活躍の場所プロジェクト 

 関連施策 成果指標 
成果指標の 

達成状況 

多
用
な
働
き
方
の
確
立 

2-3-3 

いきいきとした高齢期の実現 

65歳以上のスポーツクラブ会員 順調 

老人会会員数 遅れている 

地域サロンの数 やや遅れている 

5-3-1 

社会教育の充実 

講座の参加者数 おおむね順調 

自主サークル数 おおむね順調 

施設利用者数 順調 

図書館ボランティア登録者数 おおむね順調 

新市立図書館貸出冊数 順調 

6-3-1 

就労環境の推進と余暇活動の支援 

有効求人倍率 順調 

雇用増進奨励金の交付件数 おおむね順調 

勤労者住宅取得支援の新規承認件数 順調 

6-3-2 

新たな働き方と女性の活躍の支援 
新しい働き方応援事業の啓発回数 順調 

野
々
市
ら
し
い
暮
ら
し
の
実
現 

2-4-5 

結婚・妊娠・出産・子育ての切れ

目のない支援 

子育て支援センター（子育て世代包括支援

センター）利用者数 
順調 

放課後子ども教室参加人数 おおむね順調 

子どもの学習教室の利用人数（延べ人数） やや遅れている 

3-1-3 

ライフライン等の強化 

下水道幹線管路の耐震化率 順調 

配水本管の耐震化 おおむね順調 

災害時多目的広場数 おおむね順調 

4-2-3 

墓地の確保 
墓地区画数（概算） 順調 

6-3-3 

広域連携で取り組む学生の定着 
学卒者県内就職率 やや遅れている 

7-1-1 

良好な市街地環境の創出 

地区計画数 順調 

市道歩道のバリアフリー化の延長 おおむね順調 

 

 

 


